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Rezultatele 
 Analiza părților interesate: În această perioadă ne-am concentrat pe cercetările și 

analizele efectuate de partenerii de proiect din Croația, Cipru, Grecia, Italia, Letonia, 
România cu scopul de a aprofunda stadiul actual al tehnicii în implementarea 
inițiativei Upskilling Pathways (UP ) în fiecare țară din proiect și la nivelul UE. 
Analiza de birou a permis partenerilor să investigheze și să împărtășească cunoștințe 
despre mai multe aspecte legate de inițiativa UP: context legislativ și măsuri, măsuri 
cheie în vigoare, grupuri țintă largi adresate, provocări principale în atingerea 
grupurilor țintă, provocări principale în evaluarea competențelor, furnizarea de 
învățare personalizată și validare și recunoaștere a competențelor dobândite, actori 
care oferă căi de perfecționare, mecanisme de cooperare în vigoare. 
Rezultatele analizei au stat la baza politicii și activității practice a proiectului. 

 

Despre proiect  

• Partner UP își propune să îmbunătățească implementarea 
parcursurilor de actualizare a competențelor (Upskilling 
Pathways) în beneficiul cursanților adulți și să crească 
participarea acestora la oportunitățile de învățare pe tot 
parcursul vieții.  

• Proiectul nu vizează doar o caracteristică cheie a Recomandării 
privind parcursurule de actualizare a competențelor, ci oferă, de 
asemenea, o bază esențială pentru Agenda pentru competențe 
în Europa.  

• Agenda este politica europeană pentru un concept și o strategie 
cuprinzătoare de învățare a adulților pentru Europa, care are 
nevoie de abordarea competențelor de bază din  Upskilling 
Pathways, astfel încât cooperarea strânsă și alinierea la 
rezultatele proiectului Partner UP vor valorifica la maximum 
rezultatele. 
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Ce urmează? 
Acum începem să planificăm următoarea întâlnire transnațională a partenerilor și vizita de studiu în Cipru, 
care va avea loc în februarie 2024. În plus, suntem implicați activ în pregătirea grupurilor de dezvoltare, 
desfășurând consultări cu părțile interesate cheie din țările partenere. Scopul este de a consolida colaborarea, 
de a promova încrederea și de a iniția discuții privind îmbunătățirea punerii în aplicare a parcursurilor de 
actualizare a competențelor. 

Parteneri 
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A II-a întâlnire transnațională și 
vizită de studiu în Irlanda 
Consorțiul Partner UP a desfășurat o întâlnire 
transnațională și o vizită de studiu în Dublin, Irlanda, 
găzduită de AONTAS la Digital Hub în zilele de 28 și 29 
septembrie 2023. În cadrul întâlnirii, partenerii au avut 
ocazia să discute analizele părților interesate naționale 
și europene și să inițieze lucrul cu grupurile de 
dezvoltare. Partenerii au discutat, de asemenea, 
despre activitățile de diseminare, viitoarele vizite de 
studiu și următoarea întâlnire transnațională din Cipru 
din februarie 2024. O vizită la Dublin 8 Community 
Education Centre a demonstrat angajamentul său față 
de cursanții adulți, oferind cursuri de competențe 
digitale, matematică și alfabetizare.  


